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Objetivo de la clase o capacidad a lograr: APLICAR PROPIEDADES EN LA RESOLUCION DE EJERCICIOS CON
NUMEROS ENTEROS, OPERAR CON NUMEROS ENTEROS, PREDECIR RESULTADOS Y VERIFICAR LOS MISMOS CON
SU CORRECTA RESOLUCION.

Contenidos a desarrollar : PROPIEDAD DISTRIBUTIVA DE LA MULTIPLICACION Y DIVISION RESPECTO DE LA
SUMA'Y LA RESTA. OPERACIONES COMBINADAS CON NUMEROS ENTEROS( SUMA, RESTA, PRODUCTO Y COCIENTE)

PROPIEDAD DISTRIBUTIVA DE LA MULTIPLICACION Y LA DIVISION:

LA MULTIPLICACION ES DISTRIBUTIVA RESPECTO DE LA SUMA Y LA RESTA TANTO POR DERECHA COMO POR
1ZQUIERDA

POR EJEMPLO, SI TENEMOS EL SIGUIENTE CALCULO: (7-4).2=

F B >
PODEMOS APLICAR ESTA PROPIEDAD DEL SIGUIENTE MODO: (7-4).2= 2.(7-4)=
DISTRIBUIMOS EL DOS CON EL 7 Y CON EL 4 COMO VEMOS ACA =(2.7) ~(2.4) =
LUEGO SE RESUELVE LA MULTIPLICACION DE CADA PARENTESIS = 14 - 8 =
POR l:li.TIMU, SE RESUELVE LA RESTA =6

RESOLVEMOS SIN APLICAR LA PROPIEDAD DISTRIBUTIVA PARA VERIFICAR QUE NOS DA LO MISMO: (7-4).2=3.2 =6

LA DIVISION ES DISTRIBUTIVA RESPECTO DE LA SUMA Y LA RESTA PERO SOLO SE CUMPLE A LA DERECHA
POR EJEMPLO, S| TENEMOS EL SIGUIENTE CALCULO: (15 +25 ): 5=

PODEMOS APLICAR ESTA PROPIEDAD DEL SIGUIENTE MODO: {lg +25):5=

DISTRIBUIMOS EL 5 CON EL 15 Y CON EL 25 COMO VEMOS ACA =(15:5) +(25:5)

LUEGO SE RESUELVE LA DIVISION DE CADA PARENTESIS = 3 + 5 =

POR ULTIMO, SE RESUELVE LA SUMA = 8

RESOLVEMOS SIN APLICAR LA PROPIEDAD DISTRIBUTIVA PARA VERIFICAR QUE NOS DA LO MISMO: (15+25):5 = 40:5=8
T

OBSERVA QUE OCURRE CUANDO LA DIVISION SE ENCUENTRA A LA IZQUIERDA: 20:(5+5)=
_Q=

APLICAMOS LA PROPIEDAD DISTRIBUTIVA COMO EN EL EJEMPLO ANTERIOR = (20:5)+(20:5)

RESOLVEMOS CADA PARENTESIS ¥ LUEGO SUMAMOS = 4 +4=8

RESOLVEMOS SIN APLICAR LA PROPIEDAD DISTRIBUTIVA =20:(5+45)=20:10=2

OBSERVA QUE CUANDO LA DIVISIGN ESTA A LA IZQUIERDA NO SE CUMPLE LA PROPIEDAD DISTRIBUTIVA, LOS RESULTADOS SON
DISTINTOS, POR ESO, SOLO APLICAREMOS LA PROPIEDAD CUANDO LA DIVISION SE ENCUENTRE A LA DERECHA COMO EN EL
PRIMER EJEMPLO

1) RESUELVE APLICANDO LA PROPIEDAD DISTRIBUTIVA.
EJEMPLO RESUELTO (-6+5).2 = 2.(-6)+2.5= -12+10= -2

A) (-7).(3-5)= C) (42-12): (-6)=

B) (21+6):3= D) (-9+12) .(-3)=




2) COMPLETA CON V ( VERDADERO) O F (FALSO), SEGUN CORRESPONDA.

A) M (T+H)=M.T+M.H D) (V-J).K =V.K-JK

B) G:(R+C) =G:R+G:C E) (S-F):E=S:E+F:E

C) (B-C):W=B:W-C:W F) (L+A). T=L.T-A.T
ALCUL MBIN EN MA . RESTA. MULTIPLICACION Y DIVISION

PARA TENER EN CUENTA: CUANDO EL SIGNO MENOS PRECEDE UN PARENTESIS GENERA UN CAMBIO DE
SIGNO, DE LO QUE SE ENCUENTRA ENTRE PARENTESIS, POR EJEMPLO: -(-5) =+5, OTRO EJEMPLO: -( 8) = -8

LA EXPRESION —(-5)= +5 TAMBIEN PUEDE ESCRIBIRSE COMO -1. (-5) =+5
|

3) REALIZA LOS CALCULOS EN HOJA APARTE Y VUELCA LOS RESULTADOS EN LA SIGUIENTE
GRILLA. EJEMPLO RESUELTO: A.B+C.D=2.5+1.7=10+7= 17

2 5 1 7 17
3 4 -1 5
6 3 3 4
4 2 -2 20
-5 -4 -2 -1

4) RESUELVE LAS SIGUIENTES OPERACIONES COMBINADAS Y COMPLETA LOS CASILLEROS

CON ALGUNOS DE ESTOS RESULTADOS QUE FIGURAN A CONTINUACION:

-6

A) [-184 (-3+5-7).(=4) — (-5+6)): (-1) =
B) [(—4+9—1).(-1—-2)]—[~(-5)+ (-7)].4 = 1
C) (-3+5-8).(=6+1)+[(-2+9—-1).(-8+2)]= 11
D) 15— [35 + (-5 + 6).(=2) — (-21+ 5 — 4)] — (=9).3 =

-4




